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Mεγάλη οδική αρτηρία ανοίγει τους πνεύμονες 
της Λεμεσού
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Η Λεμεσός, κατά γενική παραδοχή, έχει καταφέρει μέσα από μια σειρά έργων, σαν 
αποτέλεσμα της δημόσιας και ιδιωτικής πρωτοβουλίας (ή και σε συνεργασία), να 
περάσει στα χέρια της τα σκήπτρα σε διάφορους τομείς. Tα τελευταία χρόνια 
έχουν γίνει πολλά έργα βασικής υποδομής, αλλάζοντας ουσιαστικά την όψη της 
πόλης και δίδοντας τη γενικότερη εικόνα ότι «η Λεμεσός έχει αλλάξει…».

 

Έργα εκατοντάδων  εκατομμυρίων ευρώ, τα οποία έγιναν με τη χρηματοδότηση 
από τα διαρθρωτικά ταμεία της Ευρωπαϊκής Ένωσης, την εμπλοκή του ιδιωτικού 
τομέα ή με τα ανάλογα κονδύλια από τους κρατικούς προϋπολογισμούς, δίνουν την 
αίσθηση ότι η Λεμεσός είναι πλέον μια νέα πόλη.

H αναδιάρθρωση του οδικού δικτύου της πόλης, με όλες τις επιμέρους θετικές 
επιδράσεις στην επίλυση των κυκλοφοριακών προβλημάτων και κυρίως στην 
αποσυμφόρηση της κίνησης στη δυτική περιοχή, θα επέλθει μέσα από το 
σημαντικότερο από κάθε άποψη έργο του παράλληλου δρόμου, που εκτείνεται 
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κατά μήκος της περίφραξης του νέου λιμανιού Λεμεσού.

Ο δρόμος, όπως εκτιμάται, θα συμβάλει σημαντικά στην αναβάθμιση του οδικού 
δικτύου και γενικότερα της οδικής ασφάλειας και θα λειτουργήσει καταλυτικά 
στην αποσυμφόρηση της κυκλοφορίας μεγάλου αριθμού φορτηγών και άλλων 
βαρέων οχημάτων που διακινούνται καθημερινά από το λιμάνι μέχρι τον 
υπεραστικό δρόμο της Λεμεσού.

Το έργο αποτελεί μέρος του Μεγάλου Έργου «Δρόμος Πρωταρχικής Σημασίας που 
συνδέει το νέο λιμάνι Λεμεσού με τον αυτοκινητόδρομο Λεμεσού – Πάφου – 
Παράλληλος Δρόμος» και στοχεύει στην αύξηση της δυναμικότητας διακίνησης 
εμπορευμάτων από και προς το λιμάνι Λεμεσού. Πρόκειται για ένα πολύ σημαντικό 
έργο, με πολλαπλά οφέλη για την ευρύτερη περιφέρεια της Λεμεσού, το οποίο 
εκτός από τις λύσεις που θα δώσει στο κυκλοφοριακό πρόβλημα θα επιλύσει το 
σοβαρό πρόβλημα των πλημμυρών που αντιμετωπίζει η δυτική περιοχή της πόλης.

Το έργο έχει ήδη αρχίσει και σύμφωνα με τους προγραμματισμούς των αρμοδίων 
αναμένεται να αποπερατωθεί σε χρονικό διάστημα 24 μηνών από την ημέρα 
έναρξής του. «Το εργοτάξιο έχει στηθεί και έχουν αρχίσει οι πρώτες εργασίες που 
έχουν δώσει την αίσθηση ότι το έργο έχει ήδη ξεκινήσει».
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